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 Žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím 
 
Vážená paní, 
k Vaší žádosti doručené Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy dne 20. 6. uvádíme: 
 
Včasná péče je ucelený systém programů a aktivit zaměřených na podporu dětí (od narození 
do 8 let věku) a jejich rodin, přicházejících ze znevýhodňujícího socio-ekonomicko-kulturního 
prostředí. Systém včasné péče, v kontextu sociální služby, je v gesci MPSV. Včasná péče tak bývá 
zajišťována nejčastěji neziskovými organizacemi. MŠMT v této oblasti úzce spolupracuje 
s neziskovým sektorem, neboť tyto děti mohou být ohroženy možným školním neúspěchem. 
Termín „včasná péče“ je tedy používán spíše v sociální oblasti, zatímco v oblasti vzdělávání se 
pracuje s termíny inkluze, odstraňování nerovností, rovný přístup ke vzdělávání. Jedná se zde 
zejména o aktivity směřující k odstraňování bariér, podporu zvyšování kapacit škol, podporu 
školního stravování, doučování, přípravu dětí na školní docházku, speciálně pedagogickou péči, 
pedagogicko-psychologickou podporu, osvětu apod. Informaci o opatřeních, týkajících se včasné 
péče v předcházejícím období naleznete na tomto odkaze. 
INtextkoncepcevcasnepece.pdf, MŠMT ČR (msmt.cz) 
 
V současné době je klíčovým strategickým a koncepčním dokumentem v oblasti předškolního 
vzdělávání „Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+“, jejíž obsahem je rovněž řešení této 
problematiky. Implementačním dokumentem této strategie je „Dlouhodobý záměr vzdělávání 
a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky“. Na naplňování Strategie 2030+ se například 
společně podílejí Oddělení předškolního, speciálního a základního uměleckého vzdělávání 
a Platforma včasné péče. Bližší informace naleznete na těchto odkazech. 
Strategie MŠMT - edu.cz 
Vzniká Dlouhodobý záměr vzdělávání České republiky 2023-2027 - edu.cz 
 
S pozdravem 
 
 
 
Mgr. Ivana Blažková – vedoucí oddělení 
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